
COMUNE DI BUSSETO
Provincia di Parma

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Originale N. 80 del 29/05/2009

OGGETTO 
: 

PROGETTO “SOCIAL MARKET” – ACCORDO DI 
COLLABORAZIONE CON GLI ESERCIZI COMMERCIALI E LE 
ASSOCIAZIONI DI VOLONTARIATO DEL TERRITORIO 
COMUNALE

     L'anno duemilanove, addì ventinove del mese di  maggio, alle ore  11.15, nella Sala 
delle Adunanze, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si 
è riunito sotto la presidenza del Vice Sindaco PUDDU Pier Paolo  la Giunta Comunale. 
Partecipa all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario 
Comunale Granelli Dr.ssa Roberta

Intervengono i Signori: 

Cognome e Nome Qualifica Presenze

LAURINI Dr. Luca SINDACO NO
PUDDU Pier Paolo VICE-SINDACO SI
TESTA Gilberto ASSESSORE SI
GAMBAZZA Maria Giovanna ASSESSORE SI
TALIGNANI Carla ASSESSORE SI
GENUA Fabrizio ASSESSORE NO
MAZZERA Emilio ASSESSORE ESTERNO SI

   PRESENTI:    5             ASSENTI:    2

Il Presidente, riconosciuta legale l' adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare il seguente argomento :
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OGGETTO : PROGETTO “SOCIAL MARKET” – ACCORDO DI COLLABORAZIONE CON 
GLI ESERCIZI COMMERCIALI E LE ASSOCIAZIONI DI VOLONTARIATO 
DEL TERRITORIO COMUNALE

         

LA GIUNTA COMUNALE

  PREMESSO che questa Amministrazione Comunale ravvisa l’improrogabile 
esigenza di attuare interventi atti a contrastare lo stato di crisi, finalizzati a 
supportare le famiglie nel far fronte alle difficoltà economiche quotidiane;

CONSIDERATO che si intende promuovere la distribuzione gratuita di generi alimentari 
alle famiglie indigenti o in stato di difficoltà temporanea;

PRESO ATTO della disponibilità, su invito dell’Assessore ai Servizi Sociali, a mettere a 
disposizione periodicamente generi alimentari non deperibili da destinare ai soggetti di 
cui sopra, da parte dei seguenti esercizi commerciali di Busseto:
• Coop Avanti, via Monteverdi 
• Sala Market (Sigma) , largo Affò
• ECU, via Vivaldi
• Nuova Gambini, via Boito

CONSIDERATO che l’associazione Caritas si rende disponibile a raccogliere con propri 
mezzi tali forniture, a conservarle presso la propria sede e a distribuirle ai soggetti in 
difficoltà, direttamente in loco o su richiesta a domicilio;

CONSIDERATO altresì che l’Associazione Auser, ai sensi della convenzione in essere 
con questo Ente, mediante un volontario collaborerà con la Caritas per il ritiro delle 
derrate, e per la consegna alla sede e al domicilio delle famiglie bisognose;

VISTO il D. Lsg.vo n. 267/2000 e s.m.;

DATO ATTO che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso, ai sensi 
dell'art. 49, comma 1, del D. Lgs.vo n. 267/2000 e s. m., il seguente parere:
- favorevole, da parte della Dott.ssa Roberta Curtarelli, Responsabile dell’Area Servizi 
alla Persona, in ordine alla regolarità tecnica;

CON VOTI unanimi favorevoli espressi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

1) DI PROMUOVERE, per le motivazioni di cui in premessa, l’attivazione del Progetto 
“SOCIAL MARKET”, ovvero la distribuzione gratuita di derrate alimentari non deperibili 
a famiglie indigenti o in difficoltà temporanea, da realizzarsi mediante la collaborazione 
tra Amministrazione Comunale, gli esercizi commerciali e le Associazioni di volontariato 
sopraindicati;

2) DI DARE ATTO che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa né 
diminuzione di entrata e pertanto non necessita del visto attestante la copertura 
finanziaria;
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3) DI DARE ATTO altresì che sulla proposta della presente deliberazione è stato 
acquisito il parere di regolarità tecnica prescritto dall'art. 49.1 del D.Lgs.vo n.° 267/00 e 
s. m.;

4) DI COMUNICARE la presente deliberazione ai capigruppo consiliari, ai sensi dell’art. 
125 del D.L. 18/8/2000 n. 267 e s.m.;

        Successivamente

LA GIUNTA COMUNALE

ravvisata l’urgenza di provvedere in merito, con separata votazione, con voti unanimi 
favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,

DELIBERA

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, 
del D: Lgs.vo n. 267/2000 e s. m..         

RENDE NOTO

-  il responsabile del procedimento nominato ai sensi dell'art.5 della L.n. 241/90 e 
successive modificazioni è l'istruttore direttivo D.ssa Roberta Curtarelli.
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Letto, confermato e sottoscritto

IL VICE SINDACO 
(PUDDU PIER PAOLO)

 Il Segretario Comunale
 (Granelli Dr.ssa Roberta)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune il : 4 giugno 2009 ed 
ivi rimarrà per 15 giorni consecutivi.

Il Segretario Comunale
 Granelli Dr.ssa Roberta

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, comma 3°, del T. U. - D. Lgs. 18 agosto 
2000 n. 267 s.m.
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